

TABEL COMPARATIV

proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea Regulamentului cu privire la Consiliul consultativ pe lângă Agentul guvernamental, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 353/2016

Nr.	Prevederea actuală	Modificarea propusă	Prevederea după modificare
1.	<p>4. Consiliul este compus din:</p> <p>a) viceministru al justiției;</p> <p>b) șef al subdiviziunii specializate din cadrul aparatului central al Ministerului Justiției care asigură activitatea Agentului guvernamental;</p> <p>c) procuror, membru al Consiliului Superior al Procurorilor;</p> <p>d) judecător, membru al Consiliului Superior al Magistraturii;</p> <p>e) viceministru al finanțelor;</p> <p>f) viceministru al afacerilor interne;</p> <p>g) director adjunct al Centrului Național Anticorupție;</p> <p>h) reprezentant al Congresului autorităților locale din Moldova;</p> <p>i) profesor universitar în drept;</p> <p>j) persoane care au deținut anterior funcția de Agent guvernamental;</p> <p>k) reprezentant al asociației obștești care promovează drepturile omului.</p>	<p>1) punctul 4 va avea următorul cuprins:</p> <p>„4. Consiliul este constituit din:</p> <p>a) secretar de stat din cadrul Ministerului Justiției;</p> <p>b) secretar de stat din cadrul Ministerului Finanțelor;</p> <p>c) secretar de stat din cadrul Ministerului Afacerilor Interne;</p> <p>d) șef al subdiviziunii specializate din cadrul aparatului central al Ministerului Justiției care asigură activitatea Agentului guvernamental;</p> <p>e) procuror, membru al Consiliului Superior al Procurorilor;</p> <p>f) judecător, membru al Consiliului Superior al Magistraturii;</p> <p>g) reprezentant al Oficiului Avocatului Poporului;</p> <p>h) procuror, reprezentant al Procuraturii Generale;</p> <p>i) judecător din cadrul Curții Supreme de Justiție;</p> <p>j) profesor universitar în drept;</p> <p>k) persoana care a deținut anterior funcția de Agent guvernamental;</p> <p>l) reprezentant al societății civile care activează în domeniul promovării/protejării drepturilor omului”.</p>	<p>4. Consiliul este constituit din:</p> <p>a) secretar de stat din cadrul Ministerului Justiției;</p> <p>b) secretar de stat din cadrul Ministerului Finanțelor;</p> <p>c) secretar de stat din cadrul Ministerului Afacerilor Interne;</p> <p>d) șef al subdiviziunii specializate din cadrul aparatului central al Ministerului Justiției care asigură activitatea Agentului guvernamental;</p> <p>e) procuror, membru al Consiliului Superior al Procurorilor;</p> <p>f) judecător, membru al Consiliului Superior al Magistraturii;</p> <p>g) reprezentant al Oficiului Avocatului Poporului;</p> <p>h) procuror, reprezentant al Procuraturii Generale;</p> <p>i) judecător din cadrul Curții Supreme de Justiție;</p> <p>j) profesor universitar în drept;</p> <p>k) persoana care a deținut anterior funcția de Agent guvernamental;</p> <p>l) reprezentant al societății civile care activează în domeniul promovării/protejării drepturilor omului.</p>
2.	<p>5. Membrii Consiliului sînt propuși de către instituția de resort. În cazurile prevăzute la pct. 4 lit. i)-k) din prezentul Regulament, este selectată persoana interesată, care a depus</p>	<p>la punctul 5, textul „pct. 4 lit. i)-k)” se substituie cu textul „pct. 4 lit. j)-l)”.</p>	<p>5. Membrii Consiliului sînt propuși de către instituția de resort. În cazurile prevăzute la pct. 4 lit. j)-l) din prezentul Regulament, este selectată persoana interesată, care a</p>

	<p>în acest scop o cerere la Ministerul Justiției, ca urmare a anunțului plasat pe pagina web oficială a Ministerului Justiției despre selectarea membrilor în Consiliu. În cazul mai multor solicitări, ministrul justiției, după consultarea Agentului guvernamental, selectează membrii Consiliului.</p>		<p>depus în acest scop o cerere la Ministerul Justiției, ca urmare a anunțului plasat pe pagina web oficială a Ministerului Justiției despre selectarea membrilor în Consiliu. În cazul mai multor solicitări, ministrul justiției, după consultarea Agentului guvernamental, selectează membrii Consiliului.</p>
3.	<p>9. În cazul încetării raporturilor de muncă ale membrilor Consiliului indicați la pct. 4 lit. a)-h) din prezentul Regulament, instituția de resort numește un alt membru. În cazul în care vacanța funcției de membru al Consiliului a intervenit în urma demisiei membrilor indicați la pct.4 lit. i)-k) din prezentul Regulament, sînt selectate alte persoane interesate, care au depus în acest scop o cerere la Ministerul Justiției.</p>	<p>la punctul 9, textul „pct. 4 lit. a)-h)” se substituie cu textul „pct.4 lit. a)-i)”, iar textul „pct.4 lit. i)-k)” se substituie cu textul „pct. j)-l)”.</p>	<p>9. În cazul încetării raporturilor de muncă ale membrilor Consiliului indicați la pct. 4 lit. a)-i) din prezentul Regulament, instituția de resort numește un alt membru. În cazul în care vacanța funcției de membru al Consiliului a intervenit în urma demisiei membrilor indicați la pct.4 lit. j)-l) din prezentul Regulament, sînt selectate alte persoane interesate, care au depus în acest scop o cerere la Ministerul Justiției.</p>
4.	<p>11. Consiliul are următoarele atribuții: a) contribuie la promovarea bunei reprezentări a Republicii Moldova în fața Curții Europene; b) contribuie la promovarea bunei executări a hotărîrilor și deciziilor Curții Europene.</p>	<p>la punctul 11 literele a) și b), cuvântul „promovarea” se substituie cu cuvântul „asigurarea”.</p>	<p>11. Consiliul are următoarele atribuții: a) contribuie la asigurarea bunei reprezentări a Republicii Moldova în fața Curții Europene; b) contribuie la asigurarea bunei executări a hotărîrilor și deciziilor Curții Europene.</p>
5.	<p>12. În scopul executării atribuțiilor sale, Consiliul este în drept: b) să consulte Agentul guvernamental în cazul unor probleme sistemice sau structurale privind încălcarea drepturilor omului pentru care Republica Moldova este condamnată la Curtea Europeană;</p>	<p>la punctul 12 litera b), cuvintele „pentru care Republica Moldova este condamnată la Curtea Europeană” se substituie cu cuvintele „constatate de către Curtea Europeană în cauzele îndreptate împotriva Republicii Moldova”.</p>	<p>12. În scopul executării atribuțiilor sale, Consiliul este în drept: a) să examineze hotărîrile și deciziile Curții Europene în cauzele îndreptate împotriva Republicii Moldova; b) să consulte Agentul guvernamental în cazul unor probleme sistemice sau structurale privind încălcarea drepturilor omului constatate de către Curtea Europeană în cauzele îndreptate împotriva Republicii Moldova; c) să asigure interacțiunea Agentului guvernamental cu autoritățile publice care au desemnat reprezentanți în calitate de membri ai Consiliului sau cu alte autorități publice, după necesitate;</p>

			<p>d) să solicite și să primească de la autoritățile publice și instituțiile responsabile informații necesare și propuneri pentru executarea hotărârilor și deciziilor Curții Europene;</p> <p>e) să prezinte propuneri în scopul bunei executări a hotărârilor și deciziilor Curții Europene;</p> <p>f) să invite la ședințele Consiliului reprezentanți ai autorităților publice și altor instituții care nu au delegat membri în Consiliu.</p>
6.	<p>13. Membrii Consiliului sînt obligați:</p> <p>d) să se abțină de la orice activitate care ar putea genera un conflict de interese sau de la acțiuni incompatibile cu calitatea de membru al Consiliului. În cazul existenței vreunui motiv care poate genera un conflict de interese, membrul Consiliului informează în acest sens Agentul guvernamental.</p>	<p>punctul 13 litera d), după cuvintele „Agentul guvernamental” se completează cu cuvintele „și nu participă la dezbateri sau procedura de vot în cauzele în care se află în situații de incompatibilitate.”.</p>	<p>13. Membrii Consiliului sînt obligați:</p> <p>a) să participe la ședințele Consiliului;</p> <p>b) să păstreze secretul deliberărilor și caracterul confidențial al informațiilor care le-au devenit cunoscute;</p> <p>c) să asigure confidențialitatea datelor cu caracter personal, conform Legii nr. 133 din 8 iulie 2011 privind protecția datelor cu caracter personal;</p> <p>d) să se abțină de la orice activitate care ar putea genera un conflict de interese sau de la acțiuni incompatibile cu calitatea de membru al Consiliului. În cazul existenței vreunui motiv care poate genera un conflict de interese, membrul Consiliului informează în acest sens Agentul guvernamental, și nu participă la dezbateri sau procedura de vot în cauzele în care se află în situații de incompatibilitate.</p>

7.	<p>14. Membrii indicați la pct. 4) lit. i)-k) din prezentul Regulament care au calitatea de reprezentanți ai reclamanților la Curtea Europeană în cauzele îndreptate împotriva Republicii Moldova, supuse examinării de către Consiliu, sînt obligați să informeze Agentul guvernamental și membrii Consiliului prezenți la ședință despre acest fapt și să se abțină de la vot și de la prezentarea propunerilor pe aceste cauze.</p>	<p>punctul 14 va avea următorul cuprins: „14. Membrii indicați la pct. 4 lit. j)-l) care au calitatea de reprezentanți ai reclamanților la Curtea Europeană în cauzele îndreptate împotriva Republicii Moldova, supuse examinării de către Consiliu, sau care au reprezentant la nivel național reclamantii în aceste cauze, sînt obligați să informeze Agentul guvernamental și membrii Consiliului prezenți la ședință despre acest fapt și nu pot participa la dezbateri sau la procedura de vot în aceste cazuri. Această interdicție nu se aplică în situația examinării de către Consiliu a chestiunilor privind executarea hotărîrilor și a deciziilor Curții în care membrii respectivi au participat în calitate de reprezentanți ai reclamanților.”.</p>	<p>14. Membrii indicați la pct. 4 lit. j)-l) care au calitatea de reprezentanți ai reclamanților la Curtea Europeană în cauzele îndreptate împotriva Republicii Moldova, supuse examinării de către Consiliu, sau care au reprezentant la nivel național reclamantii în aceste cauze, sînt obligați să informeze Agentul guvernamental și membrii Consiliului prezenți la ședință despre acest fapt și nu pot participa la dezbateri sau la procedura de vot în aceste cazuri. Această interdicție nu se aplică în situația examinării de către Consiliu a chestiunilor privind executarea hotărîrilor și a deciziilor Curții în care membrii respectivi au participat în calitate de reprezentanți ai reclamanților.</p>
----	--	---	--